

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года
№ 57 (9648)
17 июля 2010 года, суббота



Слово депутату

От обещаний к конкретным делам

Разумеева Елена Валентиновна работает в районной больнице с 1993 года. С 2008 года является главным врачом. В период с 2005 по 2010 год работала в составе депутатов Городской Думы. В 2010 году, получив поддержку от избирателей, вошла в состав Районного Собрания и возглавила его.

— Прошло 3 месяца, как работает главой района. Понятно, что еще сложно давать какие-либо оценки, но все же, как бы вы охарактеризовали работу Районного Собрания?

— В составе Районного Собрания 14 депутатов, из них 13 являются членами и 1 сторонником фракции «Единая Россия». Несколько изменился стиль работы. Сессии проходят в спокойной обстановке, большая работа проводится непосредственно в комиссиях, где активно обсуждаются вопросы, готовятся материалы к сессии. Хочется отметить работу комиссии по промышленности, транспорту и связи, председателем которой является Рожков Г.В.

За прошедший период было проведено 3 сессии, на которых приняли 14 Решений. Одним из важных является Решение о внесении изменений в бюджет, были сделаны некоторые поправки, направленные на увеличение содержания ДЮСШ, реализацию инвестиционного проекта д.Новые Ляды, разработку проектной документации на реконструкцию водоснабжения с.Дашино, с.Тарасково, ремонт МСОШ №2. Одной из важных задач считаем работу по развитию сельского хозяйства и промышленности, так как от этого напрямую зависит увеличение доходной части бюджета района.

— Принятие какого решенияилось непросто?

— Безусловно, это вопрос увеличения тарифа на помывку в городской бане. Эта проблема назрела давно. Поскольку себестоимость одной помывки обходится в 207 рублей, баня

несет убытки. Была проанализирована ситуация, цены в соседних районах, и только потом принято соответствующее решение. Надеемся на понимание жителей, что это вынужденная мера поможет сохранить баню.

— Законодательное Собрание Калужской области приняло закон о благоустройстве. Хотелось бы услышать ваше отношение к закону.

— Необходимость принятия данного закона назрела давно. И очень хорошо, что закон подкреплен административными мерами. Проект благоустройства является одним из партийных проектов, к этой работе привлечены депутаты разных уровней. В конце мая был создан совещательный орган — Консультативный Совет глав, и вопрос благоустройства территории стоял в повестке заседания.

— Многие депутаты Районного Собрания получили поддержку «Единой России». Вы являетесь членом политсовета, как оцениваете деятельность местного отделения партии?

— Считаю, что нельзя останавливаться на достигнутом, необходимо работать активно, это диктует сама жизнь. В настоящее время стартовала акция «Дороги родного края — наше общее дело!». Калужское региональное отделение партии «Единая Россия» обратилось с призывом поставить свою подпись под обращение включить наш регион в список федерального финансирования на реконструкцию и ремонт дорог. Местное отделение принял участие, собрав более 400 подписей в поддержку данного проекта.

Еще один партийный проект «Качество жизни (здравье)» ставит задачу поднять актуальные проблемы здравоохранения в Калужской области и муниципалитетах. Поэтому очень важно знать предложения первичных отделений. С этой целью провели социологические опросы, «круглые столы». На данном этапе составлена проектно-сметная документация на ремонт лечебного корпуса, поликлиники, фельдшерско-акушерских пунктов на общую сумму в 30 млн. рублей.

Готовятся предложения по материально-техническому обеспечению.

— Вы ведете прием граждан. С чем идут избиратели?

— Наиболее часто приходят с проблемами, которые касаются каждого поселения — это обеспечение теплом, водой, организация сбора и вывоза мусора, необходимый ремонт дорог. Конечно, все вопросы в одновременность решить невозможно, но совместными усилиями с районной и городской администрациями стараемся помочь каждому.

— Какие вопросы запланированы на ближайшие сессии?

— Одним из приоритетных направлений является работа с молодежью. В районе утверждена и работает программа «Молодежь». В настоящее время готовится Положение о молодежном Совете и на ближайшей сессии оно будет рассмотрено. Мы объявим конкурс, условия опубликуют на страницах районной газеты. Надеемся, что молодежь проявит активность. И уже скоро молодежный Совет заработает в новом составе. А вообще каждого депутата должны характеризовать конкретные дела, а не пустые обещания. Поэтому стараемся работать именно так.

— Спасибо. Нам остается пожелать вам успехов в работе.

Записала М. КАРАМА.

Только факты

«Мосальская газета» в электронном виде

Теперь «Мосальскую газету» можно почитать и в электронном виде. На сайте www.mosalskaya-gazeta.ru выложен не только свежий номер, но и архив газеты за 2010 год, а также историческая справка о газете, информация о коллективе редакции, объявления, прогноз погоды. Электронная версия газеты позволит всем, кто живет за пределами района, мобильно узнавать о последних событиях. Каждый пользователь может написать письмо, оставить отзыв на материал, задать вопрос.

Лето — пора оздоровления

Закончилась первая смена пришкольных лагерей, 345 детей отдохнули, набрались сил. На базе городских школ была открыта вторая смена для 100 учащихся. Яркие впечатления подарили детям санаторий ГУЗ «Спутник» в г. Людиново, оздоровительный лагерь «Звездный» в г. Калуге, «Дружба» в г. Таганроге. Группа детей из 15 человек отправилась 14 июля в детский санаторий лагерь «Мир» в Таганрог. А сегодня 15 мальчишек и девчонок уехали в оздоровительный лагерь «Галактика». Каждый день для детей открыты двери Дома детского творчества, районного Дома культуры, детской библиотеки, кинотеатра.

Выездное заседание

В период летних каникул особое внимание уделяется подросткам. Уже привычными стали выездные заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В целях профилактики правонарушений в сельском поселении с. Раменский состоялось совместное заседание комиссии по делам несовершеннолетних. С подростками провели беседу. Родителей привлекли к административному наказанию за ненадлежащее исполнение обязанностей. Посетили неблагополучную семью.

Заменили инвестора

9 июля на базе СПК «Октябрьский» состоялось собрание по замене инвестора «Турбоагро» на «ЭКОНИВА». Данная холдинговая компания представлена двумя сферами деятельности: продажей европейской и американской сельскохозяйственной техники и молочно-мясным производством. Компания работает более 10 лет в разных городах России, в том числе в Оренбурге, Новосибирске, Рязани, Воронеже, Курске, Калуге, Белгороде.

Статистика ЗАГСА

За 6 месяцев текущего года в районе зарегистрировали свои отношения

19 пар, при этом число разведенных составило 18. На свет появились 40 малышей, из них 22 мальчика и 18 девочек. Наиболее популярны имена: Илья, Александр, Артем, Анастасия, Валерия, Варвара.

На магазин больше

Магазин «Строймастер» предлагает населению широкий выбор различных стройматериалов, так как это пользуется спросом ИП Сорокулов А.К. расширил свою торговую площадь, а также приступил к строительству магазина по продаже продуктов питания и бытовой химии. Так что скоро в городе станет на магазин больше.

«Сбербанк онлайн»

Сберегательный банк предлагает клиентам новую услугу «Сбербанк онлайн», которая позволяет в режиме реального времени заключить договор «Универсальный банковский счет». К этому счету привязываются все счета клиента по сберегательным книжкам и пластиковым картам. Получив разовый пароль, можно, сидя дома у компьютера, самостоятельно выполнять приходно-расходные операции по счетам, оплачивать коммунальные услуги, пополнять счет мобильного телефона.

Новости собрала М. КАРАМА.

Официально

О ценах

9 июля в режиме видеоконференции состоялось очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. Его провел министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров.

Отмечалось, что по данным статистики в июне текущего года индекс потребительских цен на продовольственные товары составил в целом по области 100,9 % по отношению к маю текущего года и 105,3 % — по отношению к декабрю 2009 года. В течение первого летнего месяца наибольшее повышение цен было отмечено на плодово-овощную продукцию — 6,7%, мороженое — 4,9%, крупу и бобовые — 3,6%, мясо птицы — 1,6%, снижались цены на яйцо куриное — 17,5%, сахар — 1%.

В первую неделю июля в регионе сохранялась стабильная ценовая ситуация на отдельные виды продовольственных товаров. Продолжилось снижение среднего уровня цен на яйцо куриное, а также на вермишель и картофель (1%).

Увеличилась на 1 % цена на сахар. В Хаставовичском и Боровском районах этот рост составил 7%, в результате цена на данный продукт в этих муниципалитетах превысила среднеобластной уровень.

По данным статистики в Калуге по сравнению с соседними областными центрами минимальные цены на руку, мясо кур, яйцо куриное, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, пшено, вермишель, яблоки.

На совещании обсуждалась деятельность администраций Тарусского, Медынского и Юхновского районов по сдерживанию потребительских цен. Речь шла о необходимости организации на местах системного контроля за установлением 10-процентной торговой надбавки на социальную группу продовольственных товаров. В качестве положительного примера предложено использовать опыт работы администрации Малоярославецкого района.

Заместителям глав администраций районов области рекомендовано размещать информацию о результатах мониторинга цен в местных СМИ.

На планерке у губернатора

12 июля губернатор Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Одним из рассмотренных вопросов стало использование информационных технологий в государственном управлении и модернизации процесса оказания госуслуг. Заместитель губернатора Максим Шерейкин рассказал участникам заседания о работе Тверского социально-экономического форума «Информационное общество». Анатолий Артамонов предложил областному Правительству рассмотреть вопрос об использовании компьютерных классов школ, учреждений среднего и высшего профессионального образования для проведения занятий со всеми желающими во внеучебное время. При этом дополнительный труд педагогов должен оплачиваться за счет бюджетных средств. По мнению губернатора, с одной стороны это поможет повысить компьютерную грамотность населения области, а с другой — даст возможность учебным заведениям пополнить свой бюджет.

Также внимание было удалено ходу подготовки объектов ЖКХ и жилого фонда к отопительному сезону. Отметив, что на капитальный ремонт многоэтажных жилых домов направляются значительные средства из федерального бюджета, Анатолий Артамонов рекомендовал руководителям муниципальных органов власти постоянно контролировать качество производимых работ.

Кроме того, в ходе заседания рассматривались вопросы модернизации системы образования, организация дорожного движения в областном центре, а также ценовая ситуация в регионе.

Подводя итог обсуждению, глава региона обратил внимание членов Правительства на необходимость строгого соблюдения сроков исполнения обязательств, в том числе — связанных с участием в федеральных программах. Регион не может позволить себе упускать возможности дополнительного финансирования социально значимых проектов из федерального бюджета.

Анатолий Артамонов также рекомендовал отраслевым министрам более тесно контактировать с соответствующими профильными министерствами Российской Федерации и активизировать работу по защите интересов региона в проекте госбюджета на 2011 год.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Праздники

■ В Законодательном Собрании Калужской области

В их семьях царит любовь

9 июля в здании районной администрации прошло мероприятие, приуроченное ко Дню семьи, любви и верности. Этот праздник был утвержден в 2008 году, когда в России проходил Год Семьи. С тех пор в Мосальске появилась традиция в преддверии праздника проводить встречу с семьюми династиями, многодетными и молодыми семьями.

В этом году на встречу были приглашены семьи Задохиных, Ермаковых, Михеевых и Казаковых. К сожалению, по некоторым обстоятельствам не все из них смогли явиться в полном составе. Поздравили присутствующих начальник по делам семьи, спорта, туризма и молодежной политики Белова О.К., управляющий делами районной администрации Андреев Б.П., начальник районного отдела ЗАГС Трубникова Л.В.

В приветственном слове Белова О.К. отметила, что семья для всех приглашенных на встречу людей – не пустое слово. Их примеры брачной жизни достойны уважения и подражания. Так, Задохина Н.Н., прожив в браке с супругом уже более 50 лет, довольна результатами супружеской жизни: Нина Никитична горда своими детьми и четырьмя внуками. А многодетная семья Ермаковых счастлива, что Бог послал им четырех замечательных детей.

На прошедшей встрече Андреев Б.П. выполнил почетную обязанность – вручил всем семьям подарки и дипломы лауреатов областного фестиваля-конкурса «Семья года», проводившегося региональным министерством по делам семьи, демографической и социальной политики.

**Поздравляют семью Ермаковых**

Встреча прошла в теплой, домашней обстановке, где каждый из присутствующих мог высказать свое видение развития института семьи, как основополагающей ячейки общества. По ее окончанию члены приглашенных семей поблагодарили районное руководство за заботу и внимание, оказанное им, и выразили уверенность, что этот красивый праздник приживется и будет значим в обществе.

В. КАСЬЯНОВ. Фото автора.

Благоустройство**Каждый дом на виду**

Недавно Законодательным Собранием Калужской области был принят Закон «О благоустройстве территорий городских и сельских поселений Калужской области», который обязывает каждое муниципальное образование принять Правила по благоустройству и дает право наказывать нерадивых жильцов за несоблюдение порядка возле своего домовладения. Принятие этого закона уже дает положительные результаты. А «Мосальская газета» продолжает информировать о благоустройстве сельских поселений района. Сегодня мы расскажем, какая работа по данному направлению проводится в Боровенске.

Вместе с главой администрации Боровенского поселения Клюевой А.А. мы прошли по улицам села. Все они имеют благородный вид, особенно улица Молодежная. Здесь сохранилось асфальтовое покрытие, по обе стороны от которого склонена трава. Радует глаз ухоженность многих домовладений. Семьи Петуховых, Синевых, Петросян, Королевых, Кобяковых старательно поддерживают чистоту и порядок, следят за внешним видом своих домовладений. Конечно, многое зависит от материальной обеспеченности жителей поселения. Фасад дома, оббитый сайдингом, крыша из металличерепицы, пластиковые окна и забор из профлиста, – все это смотрится красиво. Но, и не прибегая к большим затратам, можно поддерживать порядок. Для того, чтобы скосить траву возле дома и поправить забор, нужно, в первую очередь, иметь желание.

«Что заставляет заниматься благоустройством домовладения?», – этот вопрос я адресовал эксперту администрации Боровенского поселения Синевой Г.А., которую застал за работой в огороде возле дома. Галина Алексеевна рассказала, что в деревне каждый дом на виду, и не хочется, чтобы жилье было неприглядным. «Времени на благоустройство возле дома иногда не хватает, ведь помимо работы приходится заниматься и личным подсобным хозяйством: ухаживать за коровой, телятами, по-росятами и огородом в 60 соток. Но все равно всегда хочется, чтобы возле дома было чисто и аккуратно». Как призналась хозяйка дома, в этом году ее домовладение как никогда красивое. Наверное, это связано с важным событием, произошедшими недавно в семье Синевых – замужеством дочери.

Глава администрации Боровенского поселения Клюева А.А. отметила, что и с организацией сбора и вывоза мусора нет проблем. Этот механизм отложен, мусор

вывозится из поселения еженощально. В связи с этим с территории поселения исчезли несанкционированные свалки.

Также благотворно влияет на благоустройство населенных пунктов Боровенского поселения организация общественных работ. Антонина Алексеевна рассказала, что в большинстве своем дачники ответственно относятся к этому вопросу. Многие из них не ограничиваются наведением порядка возле дома и серьезно занимаются эстетическим видом своих усадеб: делают клумбы, обложенные

хорошее подспорье в деле благоустройства поселений».

Поинтересовалася я у главы администрации поселения, насколько благоустроены домовладения дачников. Антонина Алексеевна рассказала, что в большинстве своем дачники ответственно относятся к этому вопросу. Многие из них не ограничиваются наведением порядка возле дома и серьезно занимаются эстетическим видом своих усадеб: делают клумбы, обложенные

**Дом Синевых (д.Боровенск)**

корой с обочин дорог и их окосу. В помощь этим работникам имеется бензокосилка и бензопила. «Правда, плохо то, что все работники – женщины, – сетует глава. – Тяжелый физический труд и работу с технически-сложными инструментами доверить не представляется возможным. Но и здесь мы нашли выход из ситуации – им помогают мужчины из семейства: мужья, взрослые дети. Я довольна их работой. Особенно признала за наведение порядка на кладбищах Боровенске и Быстрове. Общественные работы – это

речным камнем, выкладывают дорожки и т.д. Как пример, Клюева А.А. привела усадьбы Придановых и Писарьковых, проживающих в д. Ольхи.

Как мы убедились, вопросы благоустройства в Боровенском поселении являются для местного руководства приоритетными. Работа по поддержанию чистоты и порядка ведется и имеет систематичный характер. Надеемся, что проблем в этой сфере не возникнет, а хозяева лучших домовладений будут отмечены и поощрены.

В. КАСЬЯНОВ. Фото автора.

Здоровая инициатива

Сфера здравоохранения сегодня во многом определяет уровень жизни населения. От качества медицинских услуг в значительной степени зависит здоровье нации, а значит и ее завтрашний день.

Значительный толчок в развитие медицины дал приоритетный национальный проект «Здоровье». Однако на сегодняшний день, к сожалению, далеко не все проблемы в этой важнейшей социальной сфере удалось решить. Поэтому всероссийская политическая партия «Единая Россия» предложила свой партийный проект «Качество жизни (здравье)».

Рассказать о нем мы попросили заместителя председателя Законодательного Собрания Калужской области, координатора проекта в нашем регионе Галину ДОНЧЕНКОВУ.

– Галина Михайловна, почему решено обратить внимание именно на сферу здравоохранения?

– Инициировал этот проект лидер партии «Единая Россия» Владимир Владимирович Путин. О том, как будет развиваться здравоохранение и основных направлениях его модернизации, он говорил в своем выступлении в Государственной Думе в апреле этого года.

На состоявшемся в Москве 16 июня 2010 года семинаре региональных координаторов этого партийного проекта секретарь президиума Генерального совета партии «Единая Россия», координатор проекта «Качество жизни (здравье)» Вячеслав Викторович Володин особо отметил, что именно здравоохранению принадлежит ключевая роль в социальной модернизации страны. Поэтому наша общая задача – реально обеспечить право каждого гражданина на получение качественных медицинских услуг, независимо от места его проживания или уровня доходов. В этом и заключается суть намеченных мероприятий.

Замечу, что для нашего региона проект носит актуальный характер. Еще в период подготовки к выборам в Законодательное Собрание пятого созыва кандидатам в депутаты от «Единой России» поступило немало обращений граждан по поводу качества медицинских услуг. И это при том, что в Калужской области руководством региона сфере здравоохранения уделяется значительное внимание. Тем не менее, проблемы остаются и их нужно решать. Реализация намеченных мероприятий по модернизации здравоохранения – это ответ партии «Единая Россия» наказам своих избирателей.

– **Какие мероприятия планируется осуществлять?**

– Прежде всего, провести капитальный ремонт и оснастить медицинские учреждения муниципального и регионального уровня самыми современным оборудованием.

Еще одно направление – информатизация здравоохранения. Она позволяет эффективно вести учет амбулаторных и стационарных пациентов и формировать статистику, оптимизирует работу хирургических, стоматологических отделений, лабораторий и аптечных пунктов.

Повсеместно будут внедряться современные методы диагностики, профилактики, лечения и реабилитации граждан. Это даст возможность оказывать медицинскую помощь в строгом соответствии с государственными стандартами.

Реализация проекта рассчитана на два года – 2011-2012 гг. Все это время партия через свои отделения на местах намерена контролировать ход реализации намеченных мероприятий.

– **По-видимому, на осуществление таких грандиозных планов потребуются немалые средства?**

– Из федерального бюджета по инициативе «Единой России» будет выделено 460 миллиардов рублей: 300 миллиардов рублей будут направлены на капитальный ремонт и реконструкцию больниц, 136 миллиардов – на выполнение государственных стандартов и 24 миллиарда рублей – на информатизацию.

Впервые из федерального бюджета будут направлены средства на капитальный ремонт медицинских учреждений, относящихся к ведению субъектов и муниципалитетов. Раньше выделялись деньги только на ремонт федеральных учреждений. Реализация проекта позволит решить вопрос оснащенности субъектов и муниципальных учреждений современным оборудованием, которого ощущаемо не хватает.

Отметчу, крайне важно, чтобы эти деньги использовались строго по своему целевому назначению и в намеченные сроки. Партия будет проводить мониторинг эффективности и рациональности расходования средств, выявлять нецелевые расходования, проводить антикоррупционную экспертизу.

– **Будет ли предшествовать реализации партийного проекта какая-то подготовительная работа?**

– Безусловно. Выделение значительных денежных сумм из федерального бюджета не означает, что мы в регионе будем просто сидеть и ждать этих финансовых поступлений: реализации проекта будет предшествовать серьезная кропотливая работа. Нужно представить федеральному центру аргументированные обоснования, что здравоохранение области действительно нуждается в этих средствах, распланировать, на что и куда они пойдут.

С июня начался подготовительный этап, предшествующий реализации проекта. В министерстве здравоохранения области создана рабочая группа по разработке региональной Программы, где будут отражены наши предложения по плану модернизации системы здравоохранения в регионе. Будут тщательно изучены и проанализированы предложения с мест, непосредственно из муниципальных образований области. Включиться в эту работу должны и депутаты представительных органов власти.

Ориентировочно в ноябре этого года областная Программа будет представлена к защите в федеральное Министерство здравоохранения.

Для подготовки и реализации проекта «Качество жизни (здравье)» создан координационный Совет, который поручено возглавить мне.

Главным итогом намеченной работы должно стать коренное улучшение качества предоставляемых медицинских услуг. Важно, чтобы ни одно медицинское учреждение не осталось без внимания, будь то городская или районная больница или сельский фельдшерско-акушерский пункт. Каждый житель области, независимо от того, где он проживает – в городе или на селе, должен получать качественную равнозначную медицинскую помощь. А это в конечном итоге означает дальнейшее повышение уровня жизни населения области, что является главной и определяющей задачей всех ветвей власти.

Информационно-аналитическое управление.

19 июля
Понедельник

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

20 июля
вторник21 июля
среда22 июля
четверг23 июля
пятница24 июля
суббота25 июля
воскресенье

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 «УЧАСТОК»
13.20, 04.30 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «БОЛЬШАЯ НЕФТЬ»
22.20 Олег Анофриев. Между прошлым и будущим
23.30 «АССИСТЕНТКА»

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.05 Всемирный потоп как предчувствие
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.15, 20.30 Местное время – Москва
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДЛЯЕТСЯ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30, 00.15 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ДЕВИЧНИК»
22.55 Памяти Саввы Ямщикова
23.55 Вести +

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 «УЧАСТОК»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «БОЛЬШАЯ НЕФТЬ»
22.20 Де Голль. Последний великий француз
23.30 «ПРЕСЛЕДОВАНИЕ»

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.05 Тайна гибели «Пахтакора»
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.15, 20.30 Местное время – Москва
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДЛЯЕТСЯ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30, 00.15 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ДЕВИЧНИК»
22.55 Памяти Саввы Ямщикова
23.55 Вести +

НТВ

06.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»
07.00 Сегодня утром
08.30 Кулинарный поединок

09.30 Чистосердечное признание
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.30 «СТОЛИЦА ГРЕХА»
21.30 «ГЛУХАРЬ»
23.35 «МАСКВИЧИ»

НИКА

06.00 Мультфильм

07.00 Легко
09.00 Неделя
10.00 40-й регион
10.30 «КУРЬЕР»
12.30 Самое смешное видео
13.30, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Притяжение земли
14.15 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45, 20.40 «ТЕМНЫЙ ИНСТИНКТ»
15.50 Как выжить на работе?

16.00, 22.00 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
17.00 Судебные страсти
18.00, 00.00 На измене
18.30 Мультфильм
19.00 Никуся и Маруся приглашают в гости
20.00 Время спорта
20.15 Документальный фильм
20.40 «ТЕМНЫЙ ИНСТИНКТ»
21.50 Чайная церемония
23.00 Дорожные войны
23.50 Кругооборот

НТВ

06.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»
07.00 Сегодня утром
08.30 Квартирный вопрос

09.30 Чистосердечное признание
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 «УЧАСТОК»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.05 Тайна трех океанов
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.15, 20.30 Местное время – Москва
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДЛЯЕТСЯ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30, 00.15 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ДЕВИЧНИК»
22.55 Русские без России
23.55 Вести +

НТВ

06.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»
07.00 Сегодня утром
08.30 Следствие вели...

09.30 Чистосердечное признание
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

НТВ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.25 Профессия – репортер
11.00 Криминальное видео
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор

Все начинается с любви

В районной библиотеке ежемесячно проводятся прекрасные литературно-музыкальные вечера. Таким был 10 июля, в субботу, вечер «Все начинается с любви». Работники библиотеки Усачева Галина и Иванова Татьяна подобрали не только красивую тему, но и замечательные примеры любви великих людей, а также тех, кого мы знаем из книг и газет.

Прекрасные музыкальные произведения мы услышали в записи. Зыкова Ольга с Владимиром Горским проникновенно читали стихи. Одновременно мы смотрели слайды об этих замечательных парах, о проникновенной любви которых шла речь.

На вечере Козлов В.П. исполнил замечательные песни. А украшением встречи стал наш земляк,

солист Свердловской филармонии Иван Алексеев, который подарил нам песни в своем исполнении.

Читальный зал был полон. В конце вечера члены клуба «Встреча» сфотографировались и сердечно поблагодарили организаторов за неповторимый вечер.

**М.САФРОНОВА,
Л.ЗАЙЦЕВА, Л.ЖОГЛИНА,
Е.БОГОМОЛОВА** и другие.

Разное:

Срочный выкуп домов.

Тел.: 8-964-141-21-70.

Сниму трехкомнатную квартиру или дом и однокомнатную квартиру.

Тел.: 8-953-314-99-36.

Куплю дом в деревне в любом состоянии.

Тел.: 8-909-666-41-40.

Продается или сдается в аренду помещение площадью 98 кв.м по улице Кирова, 38 «а».

Тел.: 2-61-63.

Сдается квартира.

Тел.: 8-910-916-27-74.

Срочно меняю трехкомнатную квартиру с удобствами на двухкомнатную или однокомнатную с доплатой. Есть гараж.

Тел.: 8-920-094-18-54.

Компания AVON приглашает девушек к сотрудничеству.

Тел.: 8-962-17-51-99.

Требуются диспетчер и водители с личным авто.

Тел.: 8-910-510-30-81.

Требуются водители- дальнобойщики и рабочие по уходу за свиньями.

Куплю телятину.

Тел.: 8-964-142-23-66.

Москва. Требуются водители категории «Д».

Тел.: 8-(985)-727-64-49,

8-(925)-102-24-55.

Автослесари.

Тел.: 8-(925)-664-35-81.

Предоставляется общежитие, зарплата высокая.

**КОЛЬЦА
КОЛОДЕЗНЫЕ.
Т: 8-910-706-19-41.**

23 и 30 июля с 14.00 до 14.30 на городском рынке будут продаваться куры- молодки (возраст 4 - 7 месяцев), суточные цыплята - бройлеры и простые (цена от 20 руб.), утята и гусята (цена от 60 руб.), специальный комбикорм.



**Двери на заказ
Деревянные и пластиковые окна
«Мастер-окна +»
г.Людиново**

Тел.: 8-920-877-20-94.

**Стальные ДВЕРИ
Межкомнатные**

**(4842) 59-51-28
ОКНА
Дверка (4842) 59-52-39**

Дорогого и любимого мужа, папу, дедушку Александра Васильевича ПАШЕНКОВА
поздравляем с юбилеем.

Любимый ты наш, от чистой души тебя с юбилеем поздравить спешим. Хороший ты наш, дорогой человек, пусть дальше продолжится твой жизненный век. Здоровье и счастье к тебе пусть прибудут, обиды и горе тебя позабудут.

Жена, дети, внуки.

**Уважаемую
Надежду Ивановну ВЕЙС**
поздравляем с юбилеем.

Спешим поздравить с юбилеем, здоровья, счастья пожелать, жить долго-долго, не болея, печалей, горестей не знать. Неутомимые годы остановить не в нашей власти. Так пусть же будет так всегда: чем больше лет, тем больше счастья!

Коллектив почтальонов.

**Любимую мамочку, бабушку
Валентину Ивановну БОГОМОЛОВУ**
поздравляем с юбилеем.

Мамочка наша родная! Эти нежные строки тебе! Самой нежной и самой красивой, самой доброй на этой земле! Пусть печали в твой дом не заходят, пусть обиды пройдут стороной. Мы весь мир поместили в ладони и тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, чтоб воздать за твою доброту. Мы всю жизнь, наша милая мама, пред тобой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила, – за все тебе, мама, большое спасибо.

Дочь, зять, внучка.

**Любимую жену
Валентину Ивановну БОГОМОЛОВУ**
поздравляю с юбилеем.

Я люблю тебя, родная, живи долго, бед не зная, легко, радостно, светло. Мне с тобою повезло: твои руки так надежны, а советы так важны! Пусть судьба тебе пошлет в этот юбилейный год много бодрости и силы, и всегда пусть будут милы словно праздники – огни, жизни радостные дни!

Муж.

Продаются:

Двухкомнатная квартира. Тел.: 8-920-881-68-47.

Квартира, ул. Ленина, 35 (150 тысяч рублей).

Тел.: 8-960-521-79-05.

Дом. Тел.: 8-910-595-59-83.

Продаётся дом в деревне. Тел.: 8-910-514-07-31, 2-11-63.

Дом в д. Берно в хорошем состоянии, с хозпостройками, садом, 19 соток земли. Стоимость – 500 тыс. руб.

Тел.: 8-926-736-18-20.

Полдома со всеми удобствами, рейсмус.

Тел.: 8-906-644-27-37.

Земельный участок в Мосальске (15 соток) с ветхим домиком, 550 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-910-597-05-71.

Земельные участки. Тел.: 8-920-876-27-20, 8-906-774-25-78.

Опель-Омега-Караван, 1997 г. (вишневый металлик).

Тел.: 8-910-705-57-64.

УАЗ-31514, 2000 г.в. Тел.: 8-964-146-14-55.

ВАЗ-21703 «Приора», 2008 г.в. Тел.: 8-915-893-10-91.

«Газель», мотоцикл «Ява» и «Жигули».

Тел.: 8-920-892-49-78.

Евроокна. Межкомнатные двери. Недорого.

Тел.: 8-920-612-48-20.

Колодезные кольца. Доставка. Тел.: 8-962-179-89-19, 8-964-149-59-65.

Газосиликатные блоки, кирпич, кольца колодцев.

Колка колодцев. Тел.: 8-910-786-80-80.

Песок, щебень, перегной, кирпич, камень, отсев.

Доставка. Тел.: 8-962-172-68-87.

Щебень, песок, отсев, кирпич. Доставка.

Тел.: 8-910-529-05-49.

Перегной, песок, щебенка, пеноблоки.

Тел.: 8-960-515-61-94.

ПО ВСЕЙ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ И В КАЖДЫЙ ДОМ!

УЮТНЫЕ ОКНА

VEKA brusbox REHAU Koto

**ПЛАСТИКВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ;
ТЕПЛЫЕ ОТКРЫСЫ;
НЕМЕЦКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ;
СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ;**

**ЗАМЕР
УСТАНОВКА | БЕСПЛАТНО
ДОСТАВКА**

ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК!

**8(910) 523-57-24
8(964) 140-79-77**